

प्रगति प्रभात

कानपुर, शुक्रवार, 09 दिसंबर 2022

छात्र छात्राओं ने फलदार, फूलदार पौधों का किये वृक्षारोपण



कानपुर । सीएसए के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नवागंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा परिसर में पर्यावरण संरक्षण, संवर्धन एवं जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत एक छात्र द्वारा कम से कम एक फूलदार/ फलदार पौधा रोपण हेतु विभागाध्यक्ष डॉ विजय कुमार यादव द्वारा प्रेरित किया गया इस कार्यक्रम में लगभग आज 95 पौधे छात्र-छात्राओं ने स्वयं के स्तर से डहेलिया, पिटोनिया, बारबेनिया, जरबेरा, गेंदा, संतरा, पाम, एरोकेशिया, क्रिसमस ट्री आदि पौधों का रोपण किया गया। सभी छात्र छात्राएं अपने द्वारा रोपित पौधों की स्वयं देखरेख करेंगे। फूलदार एवं फलदार पौधे लगाने का सिलसिला प्रतिमाह किसी न किसी रूप में संचालित किया जाएगा। छात्र-छात्राओं से इस बात की भी अपील की गई है कि वे अपने जन्मदिन के अवसर पर विभाग में कम से कम 5 फूलदार एवं एक फलदार पौधा रोपण अवश्य करें। यह कार्य इन छात्र-छात्राओं को विभाग एवं विश्वविद्यालय से जोड़ने में अहम भूमिका निभाएगा। क्योंकि सभी की जिज्ञासा होती है कि मेरे द्वारा रोहित पेड़ पौधे कैसे चल रहे हैं उन्हें देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में अवश्य आते रहेंगे। जिससे छात्र छात्राओं का सेवायोजन, मार्गदर्शन, एग्री स्टार्टअप आदि कार्य को करने में सहयोग मिलेगा।

है कि मेरे द्वारा रोहित पेड़ पौधे कैसे चल रहे हैं उन्हें देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में अवश्य आते रहेंगे। जिससे छात्र छात्राओं का सेवायोजन, मार्गदर्शन, एग्री स्टार्टअप आदि कार्य को करने में सहयोग मिलेगा।

नवागंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा फलदार, फूलदार पौधों का किया वृक्षारोपण



डीटीएनएन

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नवागंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा परिसर में पर्यावरण संरक्षण, संवर्धन एवं जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत एक छात्र द्वारा कम से कम एक फूलदार/ फलदार पौधा रोपण हेतु विभागाध्यक्ष डॉ विजय कुमार यादव द्वारा प्रेरित किया गया इस कार्यक्रम में लगभग आज 95 पौधे छात्र-छात्राओं ने स्वयं के स्तर से डहेलिया, पिटोनिया, बारबेनिया, जरबेरा, गेंदा, संतरा, पाम, एरोकेशिया, क्रिसमस ट्री आदि पौधों का रोपण किया गया। सभी छात्र छात्राएं अपने द्वारा रोपित पौधों की स्वयं देखरेख करेंगे। फूलदार एवं फलदार पौधे लगाने का सिलसिला प्रतिमाह किसी न किसी रूप में संचालित किया जाएगा। छात्र-छात्राओं से इस बात की भी अपील की गई है कि वे अपने जन्मदिन के अवसर पर विभाग में कम से कम 5 फूलदार एवं एक फलदार पौधा रोपण अवश्य करें। यह कार्य इन छात्र-छात्राओं को विभाग एवं विश्वविद्यालय से जोड़ने में अहम भूमिका निभाएगा। क्योंकि सभी की जिज्ञासा होती है कि मेरे द्वारा रोहित पेड़ पौधे कैसे चल रहे हैं उन्हें देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में अवश्य आते रहेंगे। जिससे छात्र छात्राओं का सेवायोजन, मार्गदर्शन, एग्री स्टार्टअप आदि कार्य को करने में सहयोग मिलेगा।





लखनऊ

वर्ष: 14 | अंक: 59

मूल्य: ₹ 3.00/-

पेज : 12

सुक्रवार | 09 दिसंबर, 2022

जब एक्सप्रेस

[@janexpresnews](#)
[janexpresslive](#)
[janexpresslive](#)
www.janexpresslive.com/epaper

फास्ट फॉरवर्ड

पर्यावरण संरक्षण एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन

जन एक्सप्रेस/कानपुर नगर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नवागंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा गुरुवार

को परिसर में पर्यावरण संरक्षण, संवर्धन एवं जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया जिसमें विभागाध्यक्ष डॉ. विजय कुमार यादव ने छात्रों को पौधारोपण करने के लिए प्रेरित किया। जिसके अंतर्गत



छात्र-छात्राओं ने लगभग 95 पौधे रोपित किए। डॉ. यादव ने कार्यक्रम में छात्र छात्राओं को अपने जन्म दिवस के अवसर पर 5 पौधे लगाने की सलाह दी। उन्होंने कहा कि यह कार्य इन छात्र-छात्राओं को विभाग एवं विश्वविद्यालय से जोड़ने में अहम भूमिका निभाएगा। क्योंकि छात्र अपने द्वारा लगाए गए पौधों को देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में आते रहेंगे।

जनमत टुडे

वर्ष:13

अंक:288

देहरादून, गुरुवार, 08 दिसंबर, 2022

पृष्ठ:08

कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के छात्रों ने किया पौधारोपण

अनिल मिश्रा (जनमत टुडे)

कानपुर: चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नवागंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा परिसर में पर्यावरण संरक्षण, संवर्धन एवं जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत एक छात्र द्वारा कम से कम एक फूलदार, फलदार पौधा रोपण हेतु विभागाध्यक्ष डॉ विजय कुमार यादव द्वारा प्रेरित किया गया।

इस कार्यक्रम में लगभग आज 95 पौधे छात्र-छात्राओं ने स्वयं के स्तर से डहेलिया, पिटोनिया, बारबेनिया, जरबेरा, गेंदा, संतरा, पाम, एरोकेशिया, क्रिसमस ट्री आदि पौधों का रोपण किया गया सभी छात्र छात्राएं अपने द्वारा



रोपित पौधों की स्वयं देखरेख करेंगे फूलदार एवं फलदार पौधे लगाने का सिलसिला प्रतिमाह किसी न किसी रूप में संचालित किया जाएगा छात्र-छात्राओं से इस बात की भी अपील की गई है कि वे अपने जन्मदिन के अवसर पर विभाग में कम से कम 5 फूलदार एवं एक फलदार पौधा रोपण अवश्य करें यह कार्य इन छात्र-छात्राओं को विभाग

एवं विश्वविद्यालय से जोड़ने में अहम भूमिका निभाएगा क्योंकि सभी की जिज्ञासा होती है कि मेरे द्वारा रोहित पेड़ पौधे कैसे चल रहे हैं उन्हें देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में अवश्य आते रहेंगे जिससे छात्र छात्राओं का सेवायोजन, मार्गदर्शन, एग्री स्टार्टअप आदि कार्य को करने में सहयोग मिलेगा।

छात्र-छात्राओं द्वारा फलदार, फूलदार पौधों का किया गया वृक्षारोपण



कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नवगंतुक एवं वरिष्ठ छात्र छात्राओं द्वारा परिसर में पर्यावरण संरक्षण, संवर्धन एवं जागरूकता कार्यक्रम के अंतर्गत एक छात्र द्वारा कम से कम एक फूलदार/ फलदार पौधा रोपण हेतु विभागाध्यक्ष डॉ विजय कुमार यादव द्वारा प्रेरित किया गया इस कार्यक्रम में लगभग आज 95 पौधे छात्र-छात्राओं ने स्वयं के स्तर से डहेलिया,

पिटोनिया, बारबेनिया, जरबेरा, गेंदा, संतरा, पाम, एरोकेशिया, क्रिसमस ट्री आदि पौधों का रोपण किया गया। सभी छात्र छात्राएं अपने द्वारा रोपित पौधों की स्वयं देखरेख करेंगे।

फूलदार एवं फलदार पौधे लगाने का सिलसिला प्रतिमाह किसी न किसी रूप में संचालित किया जाएगा। छात्र-छात्राओं से इस बात की भी अपील की गई है कि वे अपने जन्मदिन के अवसर पर विभाग में कम से कम 5

फूलदार एवं एक फलदार पौधा रोपण अवश्य करें। यह कार्य इन छात्र-छात्राओं को विभाग एवं विश्वविद्यालय से जोड़ने में अहम भूमिका निभाएगा। क्योंकि सभी की जिज्ञासा होती है कि मेरे द्वारा रोहित पेड़ पौधे कैसे चल रहे हैं उन्हें देखने के लिए एलुमनाई के रूप में विश्वविद्यालय प्रांगण में अवश्य आते रहेंगे। जिससे छात्र छात्राओं का सेवायोजन, मार्गदर्शन, एग्री स्टार्टअप आदि कार्य को करने में सहयोग मिलेगा।



आदि मौजूद रहे। (ब्यूरो)

अमर उजाला कानपुर 09/12/2022

सीएसए में हुआ पौधरोपण

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय (सीएसए) के कृषि व्यवसाय प्रबंधन विभाग के नए छात्रों ने वरिष्ठ छात्रों के साथ पौधरोपण किया। इस दौरान विभागाध्यक्ष डॉ. विजय कुमार यादव समेत अन्य शिक्षक मौजूद रहे। (ब्यूरो)

सीएसए छात्रों ने परिसर में रोपे पौधे



नपुर। सीएसए कृषि एवं ग्रौगिकी विवि के कृषि व्यवसाय धन के नवागंतुक व वरिष्ठ श्रार्थियों ने परिसर के पर्यावरण क्षण के दृष्टिगत वृहस्पतिवार को भेयान चला पौधरोपण किया। नागाध्यक्ष डॉ.विजय कुमार यादव ने शी छात्रों को कम से कम एक तदारफ़लदार पौधों के रोपण व के संरक्षण के लिए प्रेरित किया। श्रार्थियों ने कुल 95 पौधे लगाये। लाये गये पौधों में डहेलिया, ग्रेनिया, वारवेनिया, जरवेदा, गेंदा, रा, पाम, एरोकेशिया, क्रिसमस ट्री दि के पौधे शामिल थे।

नागाध्यक्ष ने कहा कि पौधरोपण र्य प्रतिमाह किसी न किसी रूप में या जायेगा। उन्होंने सभी छात्रों से नाग परिसर में कम से कम 5 पौधों रोपण कर उसके संरक्षण की मेदारी लेने की अपील की। श्रार्थियों ने कहा कि ये पौधे भविष्य में पको परिसर की याद दिलाते रहेंगे।

(एसएनबी)